

No. S 48

CORRIGENDUM

ROAD TRAFFIC REGULATIONS (CHAPTER 68 Rg 1)

In these Regulations, on page 41, the reference to "PART IV" at the top of the page should be to "PART VI".